ITPOXAOKIEX
A. Osmpia Avarpocoppoalopevov IIpocookimv
Eekvo amd v 10€a 0T 1) Tpocdokia pov yia 1o Tt B cupPet avplo oty petafant X e€aptdral and v

1GTOPIKN TNE CLUTEPIPOPE KADMC Kol ord TO YEYOVOC OTL OGO TLO TGM® AW 6TO TAPELOOV, TOGO LKPOTEPT

Bapvtnta divo.

e
Xig = QX + X4 +...+a X

noo Ya=loa+a+a,+..=1<a,+ka,+k’a +..=1<
i=0

<:>a0[1+k+k2+...]:1<:>aoﬁ:1<:>k:1—a0
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e —
Xt+1 - aOXt + a‘ixt—l + aZXt—Z T

2
X = 8% + 85 (1—ap) X +85(1—85) X, +..
a,=a, a=k'a,=k'a, k=1-a

X, =ax +a(l-a)x_,+a(l—a)’x,_, +..=a[x +(L—-a)x_, +([1—-a)’x,_, +...]

xi =ax,_, +a(l-a)x_, +a(ld-a)’x_,+..=a[x_,+(@-a)x_, +(@-a)’x _,+...]

Xea =X =a[x +(L-a)x, +(@-a)*x , +..]-alx , +L-a)x , +(1-a)* X 4 +..]=
=alX +(L-a)x ; +(1=a) X e ~% —(@-a)x , ~(-a)"x 5 —..]=
=a[x, —ax_, —a(l-a)x_, —all-a)’x_,—..]=
:a{xt—[axt_l+a(1—a)xt_2+a(1—a)2xt_3+...]}=a(xt—xf)

X, — X =a(x, —X)

t+1

Kivdvvog va vomint®m 6e GuoTNUATIKA GOAALATO
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B. Ozmpia OpBoroyikmv IIpocdokiov
EeKVO oo TV 10€a 0Tl 1 TPocdokia pov yio 1o Tt Ba supPel avplo oy petafint X e€aptdron and 10 GHVOLO

NG TANPOPOPNONG TOL £YM® GTNV OLAOEGT LLOL CNUEPO GYETIKA LE TNV UETOPANTY QLTY.

€
X1 — X >pdAua TpoPreymg

Qt XOvoro [Tanpopdpnong
OpBoroyikn Ilpocdokia:

Xei = E(X, ;)

t+ ]
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Agv VTOTMTMO GE GLOTNUATIKA CEAALOTO

E(E(x))=E(x)
Cov(x, y) = E(xy)—E(X)E(y)

E(Xt+1 - Xte+1) =E (Xt+1 o E(Xt+l‘Qt)) =E (Xt+l)_ E (E(Xt+1‘Qt)) =E (Xt+1)_ E (Xt+1) = O

z, € Q)
E (X0 = %)) = E(%2) — E(%642,) = E (%,12,) - E(E(x,,[0)2) =

=z,E (Xt+1)_ Z,E (E(Xt+1‘Qt)) =z,E (Xt+1)_ Z,E (Xt+1) =0
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